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This paper offers the functional analysis of the site http://www.nauka-online.org as a 
popular Internet resource which provides the effective scientific communication between 
its members. 
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I. Вступ 
Сьогодні велика кількість наукових досліджень спрямована на визначення 

ролі наукових співтовариств як потужного засобу навчання, обміну досвідом, 
професійного росту і організації співпраці з однодумцями за допомогою 
мережевих спільнот [1, 2, 3]. 
Значна популярність Інтернету та веб-спільнот зумовлена інтенсифікацією 

перетворень, які відбуваються в українському соціумі. Характер, масштаби та 
глибина сучасних змін потребують нових підходів і рішень. Такі умови 
вимагають закріплення та поглиблення знань про сучасні способи організації 
співпраці в мережі Інтернет, про формування та функціонування віртуальних 
спільнот, вироблення навичок веб-комунікації, орієнтації в процесах, що 
відбуваються в сучасному віртуальному інформаційному просторі України, 
дослідження основних тенденцій та напрямків організації веб-спільнот. 

II. Аналіз діяльності сайту 
Мета Української наукової Інтернет-спільноти (УНІС) – організація 

співтовариства українських вчених, обговорення актуальних проблем 
української науки, розміщення публікацій, обмін досвідом та пошук 
партнерів. 
Учасники УНІС сповідують загальноприйняті цінності – свободу слова, 

повагу до думок інших людей, гарантування права на інформацію. Крім 
цього, головне завдання цієї спільноти – забезпечити всіх охочих найбільш 
повною сукупністю відомостей, що стосуються не лише нових відкриттів та 
досягнень, але й подій, які відбуватимуться в науковому світі і, звичайно, 
доступом до джерел, що публікують такі дані. 
Функціонування УНІС зводиться до злагодженої взаємодії трьох систем: 

реєстрації, обробки інформації та формування календаря конференцій. 
Система реєстрації: відвідувачі сайту заповнюють спеціальну 

реєстраційну форму, в якій вказують необхідні дані, що згодом 
становитимуть основну частину профілю користувача. Інформація, внесена в 
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поля форми, перевіряється на достовірність та автентичність, і, якщо ці 
показники задовольняють вимоги адміністрації, система автоматично 
надсилає користувачеві повідомлення електронною поштою, що підтверджує 
факт його реєстрації на сайті. Реєстрація є обов’язковою передумовою для 
того, щоб користувач міг брати участь в комунікації спільноти, і доступ до 
даних, створених в середовищі сайту, стає можливим лише завдяки 
створенню персонального профілю. 
Система обробки інформації є основним середовищем для проведення 

успішної діяльності спільноти, адже саме вона забезпечує досягнення 
головної цілі – обміну науковою інформацією, файлами, результатами 
досліджень, отримання відгуків та рецензій на наукові роботи, а також – 
проведення дискусій і формування груп за інтересами, учасники яких можуть 
здійснювати обговорення тих чи інших тем. Самі ці групи є важливою 
передумовою для пошуку майбутніх наукових партнерів, адже різноманітні 
обговорення, в яких беруть участь члени цих об’єднань, дають можливість 
скласти уявлення про авторів повідомлень, на основі якого може 
сформуватися міцна та тривала співпраця. 
Система формування календаря конференцій також відіграє чималу 

роль у функціонуванні даного інформаційного ресурсу. Ця підсистема 
забезпечує науковцям можливість постійно бути в курсі наукових подій, 
здійснювати пошук наукових конференцій за тематикою досліджень, 
часовими рамками та місцем проведення. Календар конференцій формується 
усіма учасниками на паритетних засадах. 

Висновок 
Проведений аналіз дозволяє віднести сайт УНІС до категорії ресурсів, які 

відіграють важливу роль в організації діяльності та співпраці українських 
науковців. Nauka-online.org – доступний сайт, на якому розташовано 
консолідоване зібрання усіх подій наукового характеру, які відбуваються в 
нашій державі, що дозволяє користувачам економити час, звільняючи їх від 
необхідності тривалого пошуку конференцій, зібрань чи тренінгів у мережі та 
дозволяє рекламувати наукові події і описувати свої відгуки про них. 
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